

寻商机 抢订单

“闲不住”的淄企出海打响欧盟新年“第一炮”

淄博1月10日讯 “这次展会是家纺行业的大展,已经停办了两年,国内参展商都想趁这次机会开发客户,拿订单。我们当然也不例外,机会摆在眼前,我们势必要牢牢抓住,为我们公司争取新年的‘开门红’!”记者采访淄博大染坊丝绸集团有限公司销售业务员黄倩茹时,她正代表公司跟随省商务厅组织的赴欧盟经贸促进团赴德国参加法兰克福家用及商用纺织品展览会。

年关将至,新春的钟声即将敲响,淄博企业出海寻商机,促贸易的步伐却从未停歇。随着我国疫情防控政策的调整,为坚定企业信心,进一步扩大对欧经贸合作,助力全省稳外贸稳外资工作,省商务厅组织了赴欧盟经贸促进团“组团出海促贸易,全力以赴拓市场”行动。对企业而言,线下沟通交流对维系老客户、争取新订单、开拓新市场的效果是线上无法相比的。

1月7日至1月12日,淄博恒

烨昌纺织有限公司、山东铁石医疗器械有限公司、淄博大染坊丝绸集团有限公司、淄博汇华阔业有限公司、淄博吉布森家纺有限公司、淄博致兴塑胶有限公司,6家企业的负责人跟随省商务厅组织的赴欧盟经贸促进团,在北京首都国际机场分批次出发,奔赴欧盟、抢抓订单。在此次贸易团中的淄博企业里,淄博市山东铁石医疗器械有限公司负责人将前住意大利,其他淄博企业全部前往德国参加展会。

此次欧盟之行,与前期组织的赴日韩经贸促进活动不同,赴欧盟经贸促进团队共分为贸易团和招商团两部分,贸易团于1月7日至1月12日分批次出发,大部分为家纺类企业,其余为医疗、机械、电子电器、食品等领域的贸易企业,招商团将于1月23日(大年初二)赴欧。

面对当前海外需求疲弱、外贸形势严峻的局面,淄博应该怎么做?这次赴欧盟经贸促进团的淄博企业选择做足准备,主动

出击,他们用实际行动给出了答案。

“我们公司是主营真丝面料、真丝提花面料、真丝家纺产品、真丝发饰、丝巾等真丝产品的。无论是对市场的敏锐度还是产品的专业度,我对我们的产品都非常有信心。为了这次‘出征’,我们提前准备样品,邮寄样品,确认机票,确认德国入境政策,核酸检验政策等,做了万全的准备。因为这两年疫情的原因,大家肯定都是蓄势待发,我们只有做足功课,才能抢占先机,争取让海外客户了解到我们淄博真丝产品的底蕴。”黄倩茹信心十足地说道。

记者获悉,作为丝绸织造的“单项冠军”,淄博大染坊丝绸集团有限公司丝绸面料织造产量位居全国首位;是全国宽幅真丝家纺面料的龙头企业;是江北规模及产能最大的丝绸印染生产企业;是全国唯一的具有缂丝、织造、练印染、筒丝染色、长车轧染、家纺制品、丝绸工艺品、国内

外贸易完整产业链的丝绸生产企业。集团公司注册商标“诺宝·丝邦”是山东省老字号,企业产品荣获山东省产品、全省旅游十佳产品称号。

记者从淄博市商务局了解到,不仅仅是淄博大染坊丝绸集团有限公司,此次参与贸易团的每一家淄博企业都充满干劲。“这次活动是省商务厅组织的,参与的企业负责人赴欧盟是补贴来回机票的,有了省商务厅带队,为企业保驾护航,我们积极配合咱们市企业的各项准备工作,希望能给企业发展带来新契机和新商机,让新一年的业绩‘兔’飞猛进。”淄博市商务局外贸科罗桐说道。

此外,记者获悉,山东省赴欧盟经贸促进团队的招商团将于1月23日(大年初二)启程赴欧。虽然是国内的春节假期,但是欧洲企业已经过完了圣诞节,正处于企业制定2023年发展计划的阶段。在这个时机拜访欧洲企业总部,更有利于跨国公司

新的一年在华布局中优先考虑山东。

届时,省商务厅将会同12个市的商务和经济园区投资促进部门,赴德国、法国、荷兰、意大利、丹麦、匈牙利等国家,举办招商推介活动,重点拜访一批世界500强企业和行业领军公司总部,落实一批投资合作意向,推进一批重点在谈项目,持续加深山东省与欧洲的经贸合作。据了解,参与此次招商团的淄博企业也正因为这个春节的外出“抢单”积蓄着力量,推动淄博市对外开放领域的高质量发展步伐不断走深、走实,为今年一季度淄博市实现外贸外资“开门红”打下良好基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 王昭越 通讯员 罗桐



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
更多内容

淄博市公安局举行“淄博最美警察”发布仪式

10位公安民警荣耀当选“淄博最美警察”

淄博1月10日讯 为庆祝第三个中国人民警察节,深入学习贯彻党的二十大精神,1月10日上午,由淄博市委宣传部、市公安局联合主办的“警心向党 齐心为民——2022‘淄博最美警察’发布仪式”在淄博市公安局隆重举行。淄博市委副书记、政法委书记杨旭东;淄博市委副书记、副市长,市公安局党委书记、局长刘启明;淄博市委宣传部副部长于双胜;淄博市委政法委副书记革建军出席仪式。

发布仪式上,张店公安分局特警大队四中队副中队长贾继团、淄川公安分局松龄路派出所所长张光磊、博山公安分局西冶街警务工作站负责人潘军、周村公安分局指挥中心副主任仇康、临淄公安分局巡逻特警大队大队长刘拥军、沂源县公安局刑侦大队大队长任祥坤、高新区公安分局刑侦大队二中队中队长郭兆斌、淄博市公安局禁毒支队副支队长张煜鹏、网络安全保卫支队三大队大队长杜通、交警支队设施大队负责人王永峰10位公



“淄博最美警察”上台领奖。

安民警荣耀当选“淄博最美警察”,与会领导为他们颁发奖杯。

此次发布仪式,以视频短片、现场采访、文艺节目、警民互

动等多种形式,生动展示了10名“淄博最美警察”的先进事迹和最美瞬间。一幕幕惊心动魄的抓捕场景、一次次义无反顾的冲

锋陷阵、一个个扶危济困的感人故事,彰显了公安民警牢记职责使命、勇于担当作为、甘于牺牲奉献的崇高精神和为民情怀,充

分展现了淄博公安广大民警辅警积极践行“以人民为中心”的发展思想,全力守护人民群众获得感、幸福感和安全感的厚情怀。

发布仪式上播放了《2022年度全市公安工作汇报片》,诗歌朗诵《人民公安为人民》表达了淄博公安守护百姓平安的忠诚信仰和铮铮誓言,歌曲《守望平安》唱出了警徽闪耀、使命必达的豪情壮志,民警、群众和小朋友共同演绎反诈歌曲《底线》,展示了“警民同心 全民反诈 护民平安”反诈主题宣传征集获奖作品。发布仪式在全体人员齐唱《中国人民警察警歌》铿锵有力、嘹亮雄壮的歌声中落下帷幕。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 见习记者 吴昊成 通讯员 胡云雷 孙巍



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
现场视频

周五起淄博气温明显降低 周末最高跌至零下

冷空气裹挟雨雪 这才是“三九”该有的模样

淄博1月10日讯 虽然“三九”在昨天拉开序幕,但直至12日,淄博都将维持升温的主旋律。随着强冷空气的到来,周五起淄博气温明显降低,有雨雪,周末最高气温跌至零下。

据山东省气象台预报,未来4到7天,我省有一次强冷空气过程,带来大风降温雨雪天气。其中,13日,全省天气阴有小雨;14—15日,全省天气阴有小雨转小雪。北风,半岛地区6~7级阵风8~9级减弱到4~5级阵风6~

7级,滨州、东营、潍坊、日照和内陆湖面6~7级阵风8~9级减弱到3~4级,其他地区5~6级阵风7~8级减弱到3~4级。

从淄博来看,10日到12日,最高气温将升到12℃左右,最低气温升到0℃左右;13日起,气温下降,当天有小雨,14日小雪,14、15日最高气温都在0℃以下。

据中央气象台预报,11日至15日强冷空气将自西向东影响我国,大部地区将相继出现大范围雨雪、大风、降温天气。

据介绍,本次寒潮天气过程具有降温剧烈、雨雪范围广、降水相态复杂、雨雪雾大风等天气并发的特点。预计11日至12日,新疆、甘肃、青海将降温6℃至12℃,新疆阿勒泰北部降温将超过20℃,并伴有4至6级风,山口风力可达8至10级。12日夜后至15日,随着冷空气东移南下,中东部大部地区将先后出现6℃至12℃降温,内蒙古、东北地区、江汉东部、江淮、江南、贵州等地将降温14℃至18℃,吉林中东部、

黑龙江中东部等地部分地区降温将超过20℃,并伴有4至5级风,阵风6至8级。

降温过后,17日早晨,最低气温0℃线将位于云南东部至贵州南部、江西南部、福建北部、浙江东部一线,零下10℃线位于河北北部和西部、山西南部、陕西南部一线。

气象专家提醒,明起受强冷空气影响我国大部地区将先后出现大风降温及明显雨雪天气,与当前气温偏暖反差剧烈。建

议公众备好御寒衣物,及时调整着装;目前正值春运,请有出行计划的旅客提前做好规划,密切关注最新预警预报信息,并防范大风和雨雪天气对出行造成的不利影响。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海



扫描微信
二维码查
看详细内容